

Szczecin, dnia 05.04.2022 r.

A-ZP.381.30.2022.WB

WYJAŚNIENIE NR 1

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn. **Produkcja i dostawa gadżetów reklamowych w ramach Projektu Uniwersytet spotyka się z biznesem; Polsko-Niemiecki Campus Innowacyjny - innowacyjny projekt pilotażowy INT 181”**

Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129) – dalej PZP przekazuje wnioski o udzielenie wyjaśnień treści SWZ wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Proszę o odpowiedź na pytanie:

Poz. 2 i 3

W kurtkach mikropolarowych zamawiający wskazuje na znakowanie sitodrukiem. Zwracamy uwagę, że ta metoda znakowania polega na wgrzaniu farby przy pomocy prasy w wysokiej temperaturze co może spowodować (na tym materiale) widoczny "odcisk". Czy zamawiający podtrzymuje tą metodę znakowania w pozycji 2 i 3 ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza technikę znakowania: termotransfer cyfrowy, lub termotransfer, lub druk cyfrowy dtg, lub haft komputerowy.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę parametrów poz. 1 - Bluza z kapturem na poniższe:

Bluza damska z kapturem

Trójwarstwowa tkanina

Kieszeń "kangurka"

Nowoczesny, kobiecy krój

Dwuwarstwowy kaptur ze sznurkiem

Ściągacze mankietów i dołu

Materiał: 80% bawełna ring-spun / 20% poliester, 280 g/m²

Kolor granatowy

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wskazane rozwiązanie.

Pytanie 3:

Czy zamawiający dopuszcza zmianę parametrów pozycji nr 6 na poniższe:

Parasol automatyczny 8 -ramienny, wykonany z solidnego poliestru 190 T i drewna. Rama i żebra wykonane z metalu. Średnica 1080 mm. Modele o parametrach podanych w zapytaniu są niedostępne.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wskazane rozwiązanie.

Pytanie 4:

Proszę o odpowiedź na pytanie:

Poz 2 i 3

Kurtki mikropolarowe - Zamawiający wskazuje na metodę znakowania sitodruk. Metoda ta polega na wgrzaniu loga klienta przy użyciu prasy o wysokiej temperaturze co powoduje (na tym materiale) widoczny "odcisk".

Czy zamawiający podtrzymuje wskazaną metodę znakowania?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza technikę znakowania: termotransfer cyfrowy, lub termotransfer, lub druk cyfrowy dtg, lub haft komputerowy.

Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129) – dalej PZP dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert, a w konsekwencji zmianie ulega także termin związania ofertą, i tak:

Termin składania ofert: 2022-04-08 11:30

Termin otwarcia ofert: 2022-04-08 12:00

Termin związania ofertą: do 2022-05-07

.....